Neler Ogrendik?
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v Uretim Yonetimi
o Stok kontrol Yontemleri

* Tam Zamanlh Uretim (Just in Time)
e JiT avantajlar1 ve dezavantajlar
» ABC Yontemi
= Cift Kutu Yontemi
»  Ekonomik siparis Miktar1 Y6ntemi
e EOQ=4(2.D.S)/H)
D = Yillik talep miktar1 (birim olarak)
S = Siparis bagina maliyet
H = Bir birimin yillik elde bulundurma maliyeti

= Emniyet stogu
= Yeniden Siparis Noktasi (ROP)
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Kendimizi Sinayalim !

&

Ekonomik siparis miktar1 yonteminin elestirilen yonleri nelerdir, tartisiniz.

Tam zamanli {iretim sisteminin avantaj ve risklerini agiklayimiz.
ABC yonteminin uygulanmasini bir 6rnek iizerinden agiklayiniz.
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Giiven Ltd. Sti. yillik ortalama 10.000 adet tahta kalemi satis1 yapan bir
kirtasiyedir. Bu kirtasiyenin her bir siparis igin maliyeti 100 lira ve bir birim
kalemin stokta bulundurma maliyeti 2 liradir.

Yukaridaki bilgiler 1s181nda,

v Ekonomik siparis miktar1 yontemine gore Giiven Ltd. Sti. yilda kag kez
siparis vermelidir.

v Ekonomik siparig miktar1 yontemine gore Giiven Ltd. Sti. kag giinde bir
siparis vermelidir.

v' Tedarik siiresinin 3 giin, giinliik kalem satiginin ortalama 25 kalem ve
emniyet stogu miktarinin 50 kalem olmasi durumunda, stokta ka¢ kalem
kaldig1 zaman Giiven Ltd. Sti. tekrar siparig vermelidir?
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